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                            Câmara Municipal de São Pedro


ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA.
	Às vinte horas e dezenove minutos do dia três de abril de dois mil e vinte três, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a QUINTA                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, sob a presidência do vereador Adilson de Jesus. Ocupando a primeira secretaria o vereador Elias Candeias, ocupando a segunda secretaria o vereador Luciano Mazzonetto. Contando com a Presença dos vereadores: Adriano Vitor de Oliveira, Albino Antunes, Alessandra Pisco, Antonio Benedito Ferraz de Toledo, Carlos Eduardo Oliveira, Cleuza Barros, Eduardo Modesto, José Roberto de Moura, Luiz Fernando Gomes Altos e Ondina Daniel. Com o numero legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou a vereadora Cleuza Barros para que lesse um trecho da bíblia. Iniciando os trabalhos o Senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 4ª Sessão Ordinária de 20/03/2023, em seguida colocou em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente anunciou a pauta da sessão onde constou no Expediente para leitura, 10 projetos de lei e 14 indicações e na Ordem do dia para deliberação 01 projeto de lei, 01 requerimento e 07 moções. Em ato contínuo solicitou aos secretários a leitura das proposituras: Projeto de Lei nº 021/2023 – Thiago Silva – Autoriza o Poder Executivo a instituir o Programa de Incentivo à Demissão Voluntária - PIDV, destinado exclusivamente aos servidores públicos efetivos das Administrações Direta e Inteira do Município de São Pedro. Projeto de Lei nº 023/2023 – Thiago Silva – Institui o Programa Educação Integral na Rede Municipal de Ensino de São Pedro-SP, conforme especifica e dá outras providências. Projeto de Lei nº 024/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – "Dispõe sobre a campanha para a realização de avaliação oftalmológica em alunos da rede pública municipal e privada de ensino na cidade de São Pedro-SP. Projeto de Lei nº 025/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Institui o dia municipal da Cultura Caipira "Neguinho Scagnolato" no Município de São Pedro e dá outras providências. Projeto de Lei nº 026/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Institui o Concurso de Contos "Maria de Lourdes Teixeira", no Município de São Pedro e dá outras providências. Projeto de Lei nº 027/2023 – Thiago Silva – Autoriza o pagamento em pecúnia do vale-alimentação instituído no âmbito da administração direta do Poder Executivo municipal, de maneira provisória e por tempo determinado, e dá outras providências. Projeto de Lei nº 028/2023 – Thiago Silva – Autoriza a abertura de crédito suplementar na legislação orçamentária do Município conforme especifica e dá outras providências. Projeto de Lei nº 029/2023 – Thiago Silva – Autoriza a abertura de crédito especial na legislação orçamentária do Município conforme especifica e dá outras providências. Projeto de Lei nº 030/2023 – Thiago Silva – Autoriza a abertura de crédito especial na legislação orçamentária do Município conforme especifica e dá outras providências. Projeto de Lei Complementar nº 08/2023 – Thiago Silva – Dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 148, de 06 de novembro de 2017, que "Institui o Código de Obras do Município de São Pedro-SP". Indicação nº 049/2023 – Du Sorocaba – Indico ao chefe do Executivo para que possa estar constantemente fazendo a manutenção na encosta da serra que dá para a via com acesso ao Bairro Santo Antônio. Indicação nº 051/2023 – Du Sorocaba, Adilson de Jesus – Indico ao chefe do Poder Executivo, que através da Secretaria de Educação, avalie a possibilidade de instalação de porta giratória de segurança nas unidades escolares deste Município. Indicação nº 052/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao chefe do Poder Executivo, a possibilidade de instalar portões eletrônicos e reforçar o Policiamento para Ronda Escolar em todas as escolas municipais, neste Município. Indicação nº 053/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao chefe do Poder Executivo, para que estude a possibilidade de instalar uma academia ao ar livre na rotatória do Bairro Chácaras Primavera, Km 187, SP 304. Indicação nº 054/2023 – Ondina Daniel – Indica ao Chefe do Poder Executivo, para que seja realizada a limpeza do terreno na Rua Lucia Teresinha Azzini de Aguiar, ao lado do nº 28, Bairro Colinas de São Pedro, neste Município. Indicação nº 055/2023 – Ondina Daniel – Indica ao Chefe do Poder Executivo, que viabilize a limpeza e reparo na calçada da Rua Ernesto Paschoaloto, Bairro Horto Florestal, neste Município. Indicação nº 056/2023 – Ondina Daniel – Indica ao Chefe do Poder Executivo, estude a viabilidade de colocar manilhas, cascalhos e passar a máquina patrol na extensão da Rua Jacaré Pupira, Bairro Dos Gomes, neste Município. Indicação nº 057/2023 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, que viabilize a implantação da educação continuada para professores da rede pública municipal de educação, no Município de São Pedro/SP. Indicação nº 058//2023 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de instalação de câmeras de segurança infravermelhos e ampliação da iluminação noturna no Parque Maria Angélica, neste Município. Indicação nº 059/2023 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de instalação de câmeras de segurança infravermelhos em todas as escolas do nosso Município. Indicação nº 060/2023 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, que viabilize a contratação de novos técnicos para compor a Defesa Civil para vistorias nos parques e perímetros da Serra de São Pedro/SP. Indicação nº 061/2023 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, que viabilize a Criação da Ronda Ostensiva Municipal - ROMU no Município de São Pedro/SP. Indicação nº 062/2023 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, que viabilize Curso especial de aperfeiçoamento da Guarda Civil Municipal - GCM, neste Município. Indicação nº 063/2023 – Du Sorocaba – Indica ao Chefe do Poder Executivo, que através do setor de trânsito e com os novos CEPs do nosso Município, possam ser inseridos na parte inferior da placa de denominação das vias. O Senhor Presidente informou que os projetos serão encaminhados para as comissões competentes para parecer e as indicações serão enviadas a quem de direito. Na sequência o Senhor Presidente informou que conforme requerimento protocolado na secretaria faria uso da Tribuna Livre por até 15 minutos, seguindo o que determina o Regimento Interno, a Sra. Vania Maria Veronez, tendo como assunto Moradores de Rua em São Pedro. Seguindo o Senhor Presidente informou que conforme inscrição com base no art. 112 do Regimento Interno, faria uso da palavra os vereadores Luiz Fernando, Eduardo Modesto, Adriano Vitor e Carlos Eduardo Oliveira. Após as manifestações o senhor Presidente informou que através dos ofícios nº 070, 071, 072 e 075/2023, o Poder Executivo solicitou urgência especial para os projetos de lei nº 27, 28, 29 e 30/2023, colocando em votação o pedido foi aprovado por unanimidade para as urgências especiais dos projetos nº 27, 28 e 30 e com 10 votos favoráveis a urgência especial do projeto nº 29, com votos contrários dos vereadores Eduardo Modesto e Luiz Fernando e o projetos incluídos na ordem do dia. Foi feito o intervalo regimental de 5 minutos. Iniciando a Ordem do dia o senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 27/2023, tendo recebido parecer favorável colocou em única discussão o projeto, houve manifestação do vereador Luiz Fernando, em seguida colocou em única votação, sendo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 28/2023, tendo recebido parecer favorável colocou em única discussão o projeto, em seguida colocou em única votação, sendo aprovado por 11 votos com 1 abstenção do vereador Eduardo Modesto. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 29/2023, tendo recebido parecer favorável colocou em única discussão o projeto, houve manifestação dos vereadores Eduardo Modesto, Luiz Fernando e Elias Candeias, em seguida colocou em única votação, sendo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 30/2023, tendo recebido parecer favorável colocou em única discussão o projeto, houve manifestação do vereador Eduardo Modesto em seguida colocou em única votação, sendo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 20/2023, tendo recebido parecer favorável colocou em primeira discussão o projeto, houve manifestação dos vereadores Eduardo Modesto, Luiz Fernando e Adriano Vitor, em seguida colocou em primeira votação, sendo aprovado por 11 votos com 1 abstenção do vereador Eduardo Modesto. Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura da Moção nº 06/2023 – Moção de Aplausos e congratulações à equipe voleibol de rendimento categorias livres e sub 21 masculina do Município de São Pedro/SP, colocando em discussão e votação e sendo a mesma aprovada por unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura da Moção nº 07/2023 – Moção de Aplausos e congratulações à equipe de atletismo do Município de São Pedro/SP, colocando em discussão e votação e sendo a mesma aprovada por unanimidade. Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura da Moção nº 08/2023 – Moção de Aplausos e congratulações à equipe da melhor idade e coreografia do Município de São Pedro/SP., colocando em discussão e votação e sendo a mesma aprovada por unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura da Moção nº 09/2023 – Moção de Aplausos e congratulações à equipe de tênis de mesa do Município de São Pedro/SP., colocando em discussão e votação e sendo a mesma aprovada por unanimidade. Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura da Moção nº 10/2023 – Moção de Aplausos e congratulações às Equipes de Aquathlon, Duatrhlon, Triathlon e Equipe Canelas Race Team do Município de São Pedro/SP., colocando em discussão e votação e sendo a mesma aprovada por unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura da Moção nº 11/2023 – Moção de Aplausos e Congratulações aos servidores que compõem a equipe de Agentes de Controle às endemias como o mosquito da Dengue, Zika vírus, Chikungunya, Leishmaniose, vacinação contra a raiva e o trabalho de castração em caninos e felinos no Município de São Pedro/SP, colocando em discussão e votação e sendo a mesma aprovada por unanimidade. Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura da Moção nº 12/2023 – Moção de Aplausos e congratulações para os colaboradores da Prefeitura Talita Santos Ferreira e Mauricio Ozores Kiss., colocando em discussão e votação e sendo a mesma aprovada por unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura da Moção nº 13/2023 – Moção de Apoio à criação de uma Universidade Federal no Município de Piracicaba, colocando em discussão e votação e sendo a mesma aprovada por unanimidade. Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº 02/2023 – Requeiro ao Chefe do Poder Executivo, que através da Coordenadoria de Desenvolvimento Social, quais são as medidas tomadas com moradores em situação de rua em São Pedro, colocando em discussão e votação e sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em ato contínuo, foi aberto a palavra para explicação pessoal onde fizeram uso os vereadores Eduardo Modesto, Adriano Vitor, Elias Candeias, Luiz Fernando e José Roberto, após as manifestações e nada mais havendo a ser tratado, às vinte e três horas e dez minutos, sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão, para ficar constado, lavrou-se esta. Sala de Sessões, aos três de abril de 2023.  Todos os pronunciamentos realizados estão gravados em DVD (som e imagem).
PRESIDENTE: Adilson de Jesus     

SECRETÁRIO: Elias Candeias

	


